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1° Awywviopo ota Madnuotikd tpocavatoAopol I Auvkeiou

OGEMA A
Aivetou n ovvdptnon f(X)=a”, pe e e R-7Z kat x(0,+) .

Na anobeifete ot (ax) =a* - Ina, yua kabe X € (0,+x). HOVASEC 6

Mota onpeio ovopdloupe kpiowa pag cuvaptnong f ; povadeg 5

OewpnoTE TOV MOPOUKATW LOXUPLOUO:
« Av n ouvaptnon f eival mapaywyiown oto R kat Sev éxet torkd akpotato , tote n f'(X) =0
yla kaBe XeR » .
o. Na YapaKTNPILOETE TOV MOPATIAVW LOXUPLOUO ypadovTag oTo TETPASLO 0ac To Ypappa A, av
elvat aAnBng, n to ypapua P, av eival Peudng. povasda 1
B. Na attiodoynoete tnv amdvinon oag oTo EPpWTNHA d. povadeg 3

N Yo paKTNPILOETE TIE TTPOTACELS TTou akoAouBoUlv, ypadovtag oto TeTpadlo oag SimAa oto
YpPAULa TIOU avtlotolel og kKABe mpdtaon tn Aéén LweTd, av n mpotaon ival cwotn, N Adog,
av n npotaon sivat AavBaopévn .
1. H f eivat mopaywyion oto X, , av kat uévo av undapxouv oto R ta opla :
. feO-—f .- f

£im —( )~ 1(%) Kat £im —( )~ 1(%) .

XXy X=Xy X—=>%" X—Xp
2. Hypadikn napdotaon tng cuvdptnong f (X) = €n|x
3. To nebio oplopov tng gof amoteleital amd 6Aa ta otolyeio X tou mediou oplopov tng f,

yla ta orolato f(X) avriker oto medio oplopov g g .

, X0 €xeL afova ouppetpiogtovy'y.

4. Av n ouvaptnon f elval napaywyiowun oto [a,,B] pe f(a)> f(B) tote undApxeL X, € (a,ﬁ)
tétolo wote /(%)) >0 .

5. Mwa ouvaptnon f Aéyetat yvnoiwe avéouvoa os eva Stdotnpa A tou nediov oplopol tng,
Qv UTLAPXOLV X, X, EA HE X <X, Tétola wote f(X)< f(x,) .

povadeg 10

®GEMA B

X2 +1
Aivetal n ouvaptnon f, petono f(x)= 1 —ax+pf,a,feR

X+
Na Bpeite 1§ Tluég Twy @, B € R yla g onoieg toxvel im f(x)=0 . povadec 6

X—>+00

Mo a=4=1,
Na peletroete tn povotovia tng f kat va Bpeite to cUVOAO TIHWV TG . povadeg 7

Na anobeifete 6TLn ouvdptnon f avtotpédetal kaw dti n avtiotpodr te T etvaun
2-X
ouvdptnon f1(x)==——=, xe(-,0)U(0,+x). HOVASEC 6
X

Na peletioete tnv T 1 w¢ PO TNV KUPTOTNTA , VoL BPELTE TIC ACUUTTTWTES KAl va XOPBEETE TV
vypadLkr Tng mapdotoon . povadeg 8



OEMAT
Aivetat n ouvaptnon f(X) = xfnx+x*—3x+2 .
Il. Noa peAetioste tn ouvaptnon f wempoc tn povotovia kat ta okpoTaATA .
pHovadeg 5
2. Na Seifete 6TL oL ypadIkéC TAPATTAOELC Twv ouvapThoewv g(X) = x¢nx kat h(x) =3x—x? —2
€YoV £va akpLBwe Koo onUelo , 0TO OToio £X0UV KON EATTTOUEVN.

povadeg 5
3. Na HeAETAOETE WG POG TNV KUPTOTNTA TNV oUVAPTNON ¢ Kal va arodeifete ot
X2 +3X—2< X< XINX+1 , yia kéOe X>0.
Mote WoyVeL n lodTNTA ;
povadeg 7
4. Na AUoete tnv aviowon f(x)< f(3) .
povadeg 8
OEMA A
, . x+1
Alvetal n ouvaptnon f(x)= 1 —Inx.
X J—
Al. Na Bpeite o medio oplopoy Kat to cUVOAO TIHWV TNS cuvaptnong f .
povadeg 7
A2. No amodeitete otLn e€lowon f(x) =0 éxel akplBwg?2 pileg oto medio oplopoL TnG.
povadeg 6

A3. Av n ebamrtopévn g ypadikrg mapdotaong ths cuvaptnong g(x) = /nx oto onueio A(a,/na),
pe a >0 kat n epamropévn TS ypadikrc napdotaons ths suvaptnon h(x) = e* oto onueio
B(B,e”), pe B e R tautilovray, téte va Seifete 6TL 0 aplOpdc « sivar pifa tne efiowone f(x)=0.

povadeg 9

A4. Na attlohoyroeTe OTL oL ypadLkég MapaoTdoeLg Twy cuvaptioewv g kot h €xouv akpBwg duo

KOLWEG epAMTOUEVES .
povadeg 3

EYXOMAI ENITYXIA
MNavaywtng MNepdlkoupng



